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C^MARA MUNICIPAL DE RIO BRANCO -ACRE
Rua Hugo Carneiro, n° 567 -Balrro Bosque

ATA  PLENARIA,  DE 6  DE  NOVEMBRO  DE 2024.

Ata da nonag6sima sexta sessao Ordinaria da

Quarta  Sess5o  Legislativa  da  D6cima  Quinta
Legislatura    da    Camara    Municipal    de    Rio

Branco, estado do Acre.

Aos seis dias do  mss de  novembro do ano de  2024,  as oito  horas e quarenta  minutos,  no  Plenario da
Camara   Municipal   de   Rio   Branco;  sob  a   presidencia   do   vereador   Fabio  Aradjo,   secretariado   pelo
vereador   Hildegard   Pascoal;   presentes   os  edis:   Ant6nio   Morais,   Cap.   N.   Lima,   Elzinha   Mendons:a,

Joaquim Florencio, Joao Marcos Luz,  Raimundo Castro e Samir Bestene, foi declarada aberta a sess5o. A
ata da sessao anterior foi aprovada  por unanimidade. Aberto o  PEQUENO  EXPEDIENTE. Vereador Joao
Marcos  Luz assomou  a  tribuna.  Comemorou  o  resultado das  elei¢6es americanas.  Voltou  a  defender
celeridade  na  tramitasao  do  PL  14/2024.  Vereador  Cap.  N.  Lima  assomou  a  tribuna.  Lamentou  a
incidencia de casos de feminicidio no estado e cobrou resposta das autoridades. Em tempo, solicitou da
Assessoria  de  Comunica¢ao  da  Casa  a  emissao  de  Nota  de  Solidariedade  as  vitimas.  Em  questao  de
ordem, vereador Samir Bestene justificou a ausencia do vereador Rut6nio Sa. Vereador Samir Bestene
assomou  a  tribuna.    Destacou  a  vit6ria  do  agora  presidente  dos  USA,  Donald  Trump.  Comemorou  a
inserc§o da  Educac5o  Financeira  no curriculo das escolas pdblicas.  Defendeu  a  extens5o da  oferta  aos

anos  iniciais  do  ensino  fundamental.  Apresentou  PRL  para  concessao  do  Premjo  Mulher  Destaque  a
senhora  Neiva  Azevedo Tessinari e  PDL de  Guardiao da  Cultura  ao senhor Mario  Manoel  Ferreira  Paz.
Encerrado o  pequeno expediente. Aberto a GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Joao Marcos Luz assomou
a  tribuna.  Apresentou  defesa  em  contraposicao  a  acao  processual  do  senhor  Daniel  Zen.    Vereador
Raimundo  Castro  assomou  a  tribuna.  Apresentou  PDL  para  entrega   Le6ncio  Tim6teo  de  Castro  e
cidadania  rio-branquense a  Wilane  Marinho Alves e PRL para  concessao do  premio Mulher Destaque a
senhora  Renes Costa  Campos  de  Castro.  Em  quest5o  de  ordem,  vereador Samir  Bestene  questionou


